

2016年11月24日

世界初!日本中のコーヒーモーメントをつなげる "木製ピタゴラ楽器"がクリスマスソングを奏でる 「NESCAFÉ GOLDBLEND BARISTA i COFFEE MOMENT ENSEMBLE I

12月2日(金)からのイベントスタートを前に 予告映像 & スペシャル WEB サイトを本日公開!

ネスレ日本株式会社(本社:神戸市、代表取締役 社長 兼 CEO: 高岡 浩三、以下「ネスレ」)は、Bluetooth®(*1)機能を搭載したコーヒーマシン「ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ i [アイ]」(以下「バリスタ i [アイ]」)の、コーヒータイムで「人と人がつながる」のコンセプトをさらに楽しく体験できるクリスマスイベント「NESCAFÉ GOLDBLEND BARISTA i COFFEE MOMENT ENSEMBLE」(ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ アイ コーヒーモーメント・アンサンブル)を 12 月2 日(金)から 25 日(日)の期間限定で、「ネスカフェ 原宿」にて実施します。また、イベントスタートを前に、当イベントの予告映像とスペシャル WEB サイトを、本日 11 月 24 日(木)より公開します。(*1) Bluetooth®のワードマークおよびロゴは、Bluetooth SIG, Inc の登録商標であり、ネスレ日本株式会社はこれらのマークをライセンスに基づいて使用しています。

クリスマスイベント「NESCAFÉ GOLDBLEND BARISTA i COFFEE MOMENT ENSEMBLE」(ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ アイ コーヒーモーメント・アンサンブル)に関する詳細情報は、以下の URL よりご覧いただけます。

◇プレスリリース : http://www.nestle.co.jp/media/pressreleases/allpressreleases/documents/20161116_nescafe.pdf

◇予告映像 : http://p.nestle.jp/brand/nba/coffeemoment_movie1/

◇スペシャル WEB サイト : https://nestle.jp/brand/nba/coffeemoment/







上段:スペシャル WEB サイトトップページイメージ 下段: 予告映像イメージ

予告映像では、「バリスタ i [アイ]」を操作してコーヒーを淹れると、赤い球が"木製ピタゴラ楽器"の中を転がり落ちることで、木琴が美しい音色でクリスマスソングを奏でる様子が描かれます。スペシャル WEB サイトでは、12 月 14 日(水)に一夜限りで実施される、アーティストと参加者が「人と人のつながり」を一緒に体験できる、クリスマススペシャルライブの詳細も公開しています。

■12月14日にはアーティストと参加者が「人と人のつながり」を一緒に体験できる、クリスマススペシャルライブを実施

クリスマスイベント開催中の 12 月 14 日(水)に「ネスカフェ 原宿」で、一夜限りのスペシャルライブ「NESCAFÉ GOLDBLEND BARISTA i COFFEE MOMENT ENSEMBLE SPECIAL CHRISTMAS LIVE feat. SHUTA HASUNUMA」 (ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ アイ コーヒーモーメント・アンサンブル スペシャルクリスマスライブ feat. 蓮沼 執太)を実施します。「ネスカフェ 原宿」の来場者が、会場に設置されたスマートフォンの「ネスカフェ アプリ」から「バリスタ i [アイ]」を操作してコーヒーを淹れると、"木製ピタゴラ楽器"で音楽が奏でられる仕組みとなっています。それに合わせて、アーティスト 蓮沼執太が歌い始め、他のバンドメンバーもセッションに参加。さらに、スペシャルライブの生中継を楽しんでいる全国の「バリスタ i [アイ]」ユーザーたちが「ネスカフェ アプリ」を通してコーヒーを淹れると、コーヒーを飲んでいる全国のユーザーの気分とリアルタイムに連動し、毎回曲調が変わって演奏されます。「人と人のつながり」によって生み出されたコーヒーモーメントを通じて、大切な人を想うきっかけになる、一夜限りのクリスマススペシャルライブを全国のみなさまにお届けします。

スペシャルライブ概要

名称 : 「NESCAFÉ GOLDBLEND BARISTA i COFFEE MOMENT ENSEMBLE

SPECIAL CHRISTMAS LIVE feat, SHUTA HASUNUMA I

(ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ アイ コーヒーモーメント・アンサンブル

スペシャルクリスマスライブ feat. 蓮沼執太)

日時 : 2016 年 12 月 14 日(水) 19:00 開演(18:00 開場)

会場 : ネスカフェ 原宿(所在地:東京都渋谷区神宮前 1-22-8)

スペシャルライブの様子は、「ネスカフェ 原宿」から生中継され、ネスレホームページならびに、ネスレ日本公式 YouTube チャンネルやネスカフェ Facebook 公式アカウントにて視聴可能です。また、スペシャルライブへの応募資格・応募方法・応募期間などの詳細情報は以下の URL よりご覧いただけます。

◇スペシャルライブ特設ページ : https://nestle.jp/brand/nba/coffeemoment/

蓮沼執太 / SHUTA HASUNUMA プロフィール



1983 年、東京都生まれ。音楽作品のリリース、蓮沼執太フィルを組織して国内外でのコンサート公演をはじめ、映画、演劇、ダンス、音楽プロデュースなどでの制作多数。近年では、作曲という手法を様々なメディアに応用し、映像、サウンド、立体、インスタレーションを発表し、個展形式での展覧会やプロジェクトを活発に行っている。最新アルバムに『メロディーズ』(2016)、主な個展に『作曲的 | compositions: rhythm』(スパイラル 2016)など。文化庁東アジア文化交流使に指名され、2017 年 1 月に中国・北京にて個展とパフォーマンスを開催予定。(shutahasunuma.com)

■「バリスタ i [アイ]」について

「バリスタ i [アイ]」に関する詳細情報・イメージ動画・スペシャルWEBムービーは、以下のURLよりご覧いただけます。

◇プレスリリース : http://www.nestle.co.jp/media/pressreleases/allpressreleases/20160826_nescafe

◇イメージ動画 : http://p.nestle.jp/nba/i_movie

◇スペシャルWEBムービー : http://p.nestle.jp/brand/nba/i_webmovie

以上

掲載される場合の

ネスレお客様相談室

読者からのお問い合わせ先

フリーダイヤル 0120-00-5916 (受付時間 年中無休24時間)